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           座間市パソコンサポートクラブ   2007年７月25日 

平成 19 年度 第三回役員会 議事録 

記録 Ａグループ國分 
                                                 

 
 
 
やくいんかい 
 
 
 
 
 
 

Ⅰ各グループの活動状況・連絡事項 
 （１）「ほんとうにはじめてのパソコン講座」報告 
    5 月（D ｸﾞﾙｰﾌﾟ），6 月（Ａｸﾞﾙｰﾌﾟ）の講座は終了したが 7 月の講座 

（B ｸﾞﾙｰﾌﾟ，C ｸﾞﾙｰﾌﾟ）は現在進行中である。主な報告は次のとおり。 
① 講座を行う場所が変わったので、反省点もあり今後に生かしたい。 
② ９８機で VISTA用のテキストを使って、テキスト通り行っているが 
テキストに工夫を入れていかなければならないと感じた。 

③ 講師数が不足気味である。 
 （２）新しく入会された会員の活動状況 

①講座・相談会に積極的に参加しており戦力としての期待大である。 
次回講座の講師を務める、また講師として考えている。 

    ②積極的ではあるが、他の方面での活躍もあって忙しそうである。 

ⅡVISTA 機の体験会を通して 

  8 月の「ほんとうに・・・講座」からはじめて使用する新機種について、体験会を 

通して各グループの意見を〔決定事項〕〔懸案事項〕としてまとめた。 

各会員の協力をお願したい。 

 なお、講座時に設定を変更した場合は元の状態に戻すようにしてください。 

 

 〔決定事項〕 
(ア) 講師機は「zama001 あさがお」とする。 

(イ) デスクトップの背景画面はテキスト通り（現在の画面）とする。 

(ウ) 画面などの設定についてはテキスト通りとする。 

(エ) デスクトップ上のアイコン・フォントが小さいので、フォントサイズ

を大きくする（120 位） 

(オ) 画面解像度の設定はプロジェクターの規格に合わせて次の通りとする。 

 1024×768（XGA） 

(カ) スクリンセーバーは外すか、30 分以上とする。 

(キ) アップデート状況のダイアログ画面がでたときはインストールする。 

日 時 ：2007 年７月２０日（日） 18：00～20：00 

場 所 ：東地区文化センター 

出席者 ：（敬称略） 

会  員 公民館・地区文化センター 
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(ク) ワード 2007において、クウィックプレビューは次の三つだけとする。 

 上書き保存，元に戻す入力，やり直し入力 

(ケ) ツールバー等の設定は変えない。 

(コ) 「言語バー」はタスクバーから出して表示させておく。 

(サ) メールアカウントは花の名前に設定してある。 

(シ) メール送信形式はテキスト形式とし、他のメールオプション部分に 

ついては後日決定して連絡する。 

(ス) ブラウザー検索窓に「Biglobe」の窓が出ているので、「Biglobe」を 

消す、また右肩の「Biglobe」についてもテキスト通り「Live search」

とする。 

(セ) 終了時はスリープで off ではなく、シャットダウンとする。 

(ソ) ネットフィルタの制限内容は、今後クラブで確認する。不具合が起 
きた場合は、再インストールを含め保守点検はクラブ側で行う。 

(タ) インターネットのスタートページは「富士通オフィス機器」会社の 

「ホームページ」が設定されているが、リンク先として同会社の宣伝

ばかりとなっているため、偏りのないリンク先となるよう配慮する。 

 

〔懸案事項〕  

(ア) フラッシュプレーヤーをインストールするかどうか聞いてくるが、 

マウス練習ソフトを入れるときに必要とするグループもある、対処に

ついて検討を要する。 

(イ) 「ＩＴ講習会」のアイコン名は紛らわしい、名前を変えてはどうか。 

(ウ) 相談会で使用している 98 機は 5 年リースである、契約が切れたとき

はどうするのか、VISTA 機を相談会に使用した場合の「機器使用料」

と含めて館側と話し合いたい。 

(エ) 98 機と VISTA 機のＩＰアドレスが同一となっているので、98 機を

使った相談会でのインターネットが VISTA 機に影響を与えることが

考えられる、相談会でのインターネットをどうするか検討を要する。 

〔その他〕 

  その他として、現在懸案であるが再度動作確認をしてから検討する事項。 

(ア) 全機種にプリンタードライバーが入っているが、動作しない機種も 

ある、確認する。 

(イ) LAN でお互いのやり取りができない、確認する。 

(ウ) メールで“連絡先”が表示されない、確認する。 

(エ) Windows メールでアドレス帳からメールを作成して送信すると、 

Outlook が起動する、確認する。 

Ⅲホームページ部会から 

  配付資料②に基づいて部会長より次の項目の説明があった。 

(ア) 部員を新規に募集する。 

(イ) ホームページ勉強会を実施する。 

(ウ) 現在のホームページについて会員の意見を聞いてみたい。 

(エ) ホームページのメンテ担当者の育成をしたい。 

以 上 


